

7月24日 “好摄之友” 主题餐厅 首次线下沙龙 请您来相聚

钱江晚报·小时新闻客户端“好摄之友”社群与大家已经相处很久了,小编在线上和摄友们早就成了“网友”。

2021年7月24日,我们来线下聚一聚吧,互相认识一下吧,小编在这里发出邀请——

钱江晚报·小时新闻“好摄之友”社群的摄友们,大家好。

我们将在7月24日发起一次线下相聚的活动,就在钱江晚报和肯德基联手打造的“美丽浙江”好摄之友主题餐厅内。

主题就是“相聚”。

目的有好多重。

▶比如相识

摄友们拍照的地方其实挺集中,说不定你身边的“机位”,刚好也有一位“好摄之友”社群里的熟人,平时不太好意思打招呼,这次认识了,以后就能一起拍照,一起聊天,一起探讨光线与构图,寻找城市角落里的故事。

每天在线上和大家相聚的小编,你们不想来看个真人吗,反正小编挺想见见各位摄友的。

▶比如相知

我们邀请了浙江省记协新闻摄影工委秘书长、“好摄之友”栏目“裘点评”的主持人裘志伟老师,来为大家上一堂摄影课“街拍,怎样拍出精彩?”

同时,到现场的摄友们也可以带上自己的街拍作品,来请裘老师现场点评。

▶比如相看

钱江晚报和肯德基联手打造的“好摄之友”主题餐厅是4月底启幕的。虽然启幕当天也有不少摄友来打卡,但是更多摄友都只在宣传和稿件中看到过这个地方。

这里的场地是怎么样,如果办摄影展览会是什么样,未来这里能承载些什么功能,您希望这个钱塘江边的“好摄之友”线下场地能有什么作用? 欢迎来现场看一看。

▶比如相商

各位摄友在“好摄之友”社群也相聚了两年多时间,对于好摄的平台也有很深的认识,需要小编为大家做点什么,未来对我们平台有什么要求,想要小编组织什么样的活动? 好摄之友的未来发展也需要各位摄友们来共商大计呀!

非常感谢,这么热的天,大家愿意和我们相聚。

我们想邀请30位摄友参与这次沙龙,期望“好摄之友”能给所有来参与沙龙的摄友们一个能学到知识,有仪式感,有收获的下午。

如果您愿意来此次线下聚会,欢迎扫下面的二维码进入报名页面,留下你的姓名、联系电话和参与理由。

报名时间:即日起到7月19日(下周一)中午12点。

入选的摄友,我们会电话联系您。

本报记者 黄莺



扫二维码进入
线下沙龙报名页面



最美护荷人 王休休 摄

高温天,看看这些“热”图 4个建议给不怕出汗、努力出作品的摄友们



享受户外 PAN摄



夏日装备 鱼儿 摄



暴雨中奔跑的人 阿甲 摄

太阳烈、气温高,雨也来凑热闹。这样变幻莫测的天气,对喜欢走走拍拍的朋友来说,反而最容易有惊喜。

“好摄之友”社群开始#夏日美图#征集后,荷花、霞光、蓝天是三大最热主题,也有很多照片从不同的角度,留住了夏天的风景。后台精心挑选出来的这些图片,是否让你看到了不同的“夏日”?

除此之外,钱江晚报专业摄影记者列了一些夏日的拍摄建议,希望能给你拍摄夏日美图带来帮助:

1.时间:尽量避开中午,具体说,是上午10点~下午4点,因为这段时间光线比较强,清晨黄昏的光拍摄效果会比较好看。

2.技巧:初学者尽量避开逆光,选择光线相对柔和的角度。如果拍室外大光圈的人像,建议带一枚减光镜。环境中绿色会比较多,相机设置,尽量要减一点曝光。

3.装备:夏季外拍一定要带点避暑药,比如清凉油、藿香正气水等。野外拍摄千万防蚊,晚上如果露营,还要带点雄黄粉,防止蜈蚣和蛇。午后雷雨比较多,记得带上设备保护器材。

4.道具:时令道具如雨伞、扇子、西瓜,可以带一点。还有,夏天玩水最欢乐,街拍选地点时,可考虑水边。

#夏日美图#持续征集,“好摄之友”期待你的热情+作品。

本报记者 俞跃



嬉水的孩子 甲叔 摄



享受美食的小松鼠 139****0699 摄